

新闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2020年7月24日 星期五
周一至周五出版
第4516期 今日16版

北京日报报业集团
BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供
航空阅读



- 中国国航
- 南方航空
- 东方航空
- 海南航空
- 深圳航空
- 首都航空

西街

西街传媒独家代理《北京商报》广告
咨询热线 010-84277809

今日周刊

- 9版 产经周刊
- 10版 时代汽车周刊
- 11版 理财周刊
- 12版 上市公司周刊
- 13版 中国酒业周刊
- 14版 中国酒业周刊
- 15版 首都演艺周刊
- 16版 首都演艺周刊

本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所
邱宝昌 律师 电话: 010-64097966

责编 杨月涵 美编 王飞 袁校 唐斌

7 理财子公司权益投资能否爆发

版

伴随着国内固收类理财产品收益承压,股市行情回暖,部分银行理财子公司正加大权益类产品布局力度,多公司也对北京商报记者表示正在或即将布局纯权益类产品。不过,人才、投研、激励等因素仍是制约各公司大量发行权益类产品的主要障碍,多公司目前对权益类资产配置风格仍以“求稳”为主。

8 韩国经济衰退“落定”

版

虽然韩国经济衰退早已板上钉钉,但在具体数据公布之后,“1997年金融危机以来最糟”的判断,多少还是有些令人唏嘘。消费、旅游、出口等均出现暴跌,是将韩国经济推下悬崖的主要因素。不过,稍微值得庆幸的是,相较于还在疫情中挣扎的美国、日本、欧洲各国等发达经济体,韩国或许能在三季度快速实现反弹。

北京物业覆盖率年内将超六成

(见2版)



7月23日,长征五号遥四运载火箭在中国文昌航天发射场点火升空,实施我国首次火星探测任务。
新华社/图

网信办整治商业网站及自媒体

北京商报讯(记者 陶凤 吕银铃)针对社会反映强烈的商业网站平台和自媒体“扰乱网络传播秩序突出问题,国家网信办将开展集中整治。7月23日,国家网信办发布消息称,自24日起,将依法依规严厉查处一批问题严重的网站平台,封禁一批反映强烈的违规账号。

在当天召开的集中整治商业网站平台和自媒体“突出问题,进一步规范网络传播秩序专项部署会上,国家网信办介绍,此次集中整治将重点聚焦六大任务:一是集中整治商业网站平台、手机浏览器、自媒体“违规采编发布互联网新闻信息、转载非合规稿源问题;二是规范移动应用商店境内新闻类App审核管理;三是建立健全社交平台社区规则,加强社交平台运营管理;四是规范商业网站平台榜单运营管理;五是加强网络名人参与论坛、讲坛、讲座、年会、报告会、研讨会等网络活动管理,规范相关活动网上直播;六是优化改进新闻客户端和公众账号正能量传播。

国家网信办负责人表示,此次集中整治将按照“全网一把尺”的标准,在聚焦重点对象的同时,对各类网站平台进行逐一排查;在集中解决重点问题的同时,将企业自查、网上巡查、实地检查、举报受理中发现的各类问题都纳入整治范围。

北京盈科律师事务所高级合伙人高同武在接受北京商报记者采访时表示,目前商业网络平台和自媒体乱象横生,如:商业网络平台和自媒体“炒作”、发表不当言论,散布不实信息,或因“爆料”而产生网络侵权责任纠纷问题;商业网络平台运营及提供涉嫌违法内容的手机软件等。这

些问题严重扰乱了网络传播秩序,损害广大网民利益。

国家网信办表示,通过对六个方面的集中整治,将重点解决一些商业网站平台和“自媒体”片面追逐商业利益,为吸引“眼球”炒作热点话题、违规采编发布互联网新闻信息、散播虚假信息、搞“标题党”等网络传播乱象,促进网络传播秩序有明显好转。

高同武指出《全国人民代表大会常务委员会关于加强网络信息保护的决议》等相关法律法规对相关问题已有规定,违反相关法律法规可能轻则涉嫌民事侵权、涉及治安处罚,重则可能涉嫌实施诽谤、寻衅滋事、敲诈勒索、非法经营等刑事犯罪。

据了解,今年3月1日《网络信息内容生态治理规定》已正式施行。《规定》要求,应当采取措施,防范和抵制制作、复制、发布含有“使用夸张标题,内容与标题严重不符”和“炒作绯闻、丑闻、劣迹”等不良信息。

据报道,今年二季度,全国网信系统持续加大行政执法工作力度,规范行政执法行为,依法查处网上各类违法违规网站1009家,对1100家网站给予警告,暂停更新网站281家,会同电信主管部门取消违法网站许可或备案、关闭违法网站2686家,移送司法机关相关案件线索1226件;有关网站平台依据用户服务协议关闭各类违法违规账号群组3.1万个。

高同武建议,将整治纳入常态化审核机制,多管齐下规范网络传播秩序;系统性提升平台内容创作者的执法意识,净化信息源头;行业内实时总结公示网络谣言、网络侵权、恶意营销的典型案列,在网络空间形成警示效应。

公司研究

卖车不赚钱 蔚来押注换电?

- 车电分离
- 换电寻商机
- 蔚来+宁德时代

7月23日有消息称,蔚来正规划成立电池资产管理公司,以推动车电业务分离,并在此基础上推出BaaS(电池即服务)产品。对此,蔚来相关负责人对北京商报记者表示,目前尚无太多信息透露,以公司公告为准。尽管未正面回应,但此前蔚来曾多次提出欲独立拆分电池业务,使其独立“造血”。业内人士认为,在政策向换电模式倾斜背景下,蔚来在满足自身换电业务需求同时,欲让其电池业务成为换电领域的“特斯拉”。 (见3版)

购买北京稻香村产品, 请认准:

① “三禾” 标识

② “北京” 字样

官方微博

官方微信